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canceladas as Emendas nºs 2, 3, 12 e 13 e com o acatamento das Subemendas nºs 

5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 14 e 15.  

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 21 Deputados. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 

Deputado Agaciel Maia, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. Peço só 

instante, porque estou recebendo as informações e quero repetir exatamente o 

parecer do brilhante Deputado Iolando. (Pausa.)  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito ao Relator, Deputado Agaciel 

Maia, que emita parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a 

matéria. 

PARECER - CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 2.383/2021, de autoria da Deputada Júlia 

Lucy, que “altera a Lei 2.402, de 15 de junho de 1999, unificando os valores da bolsa 
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destinada aos atletas e paratletas beneficiários do ‘Programa Bolsa Atleta’", em 

tramitação conjunta com o Projeto de Lei nº 2.568/2022, de autoria do Poder 

Executivo, que “altera a Lei 2.402, de 15 de junho de 1999, unificando os valores da 

bolsa destinada aos atletas e paratletas beneficiários do ‘Programa Bolsa Atleta’". 

No âmbito desta Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, somos pela 

aprovação e admissibilidade do projeto, na forma do substitutivo, acatando as 

Emendas nºs 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 14 e 15. As Emendas nºs 2, 3, 12 e 13 foram 

canceladas.  

É o parecer, Sr. Presidente.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 21 Deputados. 

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada 

Jaqueline Silva, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito à Relatora, Deputada 

Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 


